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Augusztus 3-án hitetlenkedő megdöbbenéssel hallot-
tuk a hírt, hogy előző napon örökre elhagyott bennün-
ket Janikné Megyery Rita, lelke átköltözött egy másik 
dimenzióba. Elment akinek még nagyon sokáig velünk 
kellett volna maradnia, hogy példát szolgáltasson szá-
munkra. Nagy szükségünk volna rá, hogy megmutassa, 
miként kell következetes kitartással küzdeni olyan célo-
kért, amelyekben hiszünk, és amelyekről tudjuk, hogy 
igazán fontosak a közösségünk számára is. De a sors 
egy hirtelen betegség képében közbeszólt… 

Vasárnap a Mennybemenetel templom istentisztele-
tén nagytiszteletű Antal Mariann lelkész asszony a csa-
ládtagok és a nagyszámú megjelentek számára megtar-
tott istentiszteleten soha el nem feledhető szavakkal 
emlékezett meg az elhunytról. Olyan  mély  hatást  gya- 

korolt ránk a beszéde, hogy megkértem, engedélyezze 
annak szerkesztett formában való megjelentetését a 
Kerti Levélben. A következőekben az ő szavait olvas-
hatják: 

Megkülönböztetett tisztelettel és szeretettel köszön-
telek benneteket, Testvéreim! 

„A szél fú, ahová akar, nem tudjuk, hogy honnan jön 
és hová megy. Így van mindenki, aki lélektől született.” 
János 3,8  

1944. március 22-én a mindenható Isten életet adott 
Megyery Rita testvérünknek. 80 földi esztendőt ha-
gyott, hogy itt legyen közöttünk és ez nyomot hagyott 
mindegyikünk szívében. Azokban is akik a húsát a vé-
rét a lelkét olyan jól ismerték hiszen egy vér csorog 
bennük. De azokban is akik itt, Rákoskerten felnéztek 
rá, követték, vele voltak, követték az ő útmutatását, 
érezték szeretetét. De azoknak a szívében is nyomot 
hagyott, akik csak pár hónapja ismerték, mint jómagam 
szeptember óta. Hiszem, hogy a Mindenható Isten ezt a 
80 földi esztendőt bőséggel megáldotta. Viszont ne-
künk, akik itt maradtunk ezen a világon, nekünk felada-
tunk van. 

„Amikor a világra jöttél, valakinek el kellett volna 
mondania, hogy nem vagy véletlen ezen a világon. A 
szemeidbe nézve kellett volna elmondania, hogy erő-
sebb vagy, erősebb bárkinél. Amikor megszülettél, ab-
ban a pillanatban tudnod kellett volna, hogy csoda 
vagy és történjen bármi, sodorjon majd az élet bármer-
re, a csoda benned, megmarad. El kellett volna monda-
ni, hogy minden könnyed felszárad egyszer, ne add fel, 
mert mindig van tovább. Amikor a világra jöttél, vala-
kinek az ártatlan szemeidbe nézve kellett volna elmon-
dani, hogy gyönyörű vagy, gyönyörű a tiszta lelked, 
majd a megtépázott, még szebbé válik. Tudnod kellett 
volna, hogy minden csatát megnyerni nem lehet, néha 
bizony fájni fog az élet, de menned kell tovább. El kel-
lett volna mondani, hogy szeretni nem mindig egyszerű, 
de mindig csodaszép, és ha szeretnek, ha egyszer iga-
zán, az életben igazán szeretnek, ne add semmiért. Egy-
szer az életben meg kell értened, hogy az élet szép, még 
akkor is, ha néha borús az ég. Szép, mert a része vagy, 
a csodáddal, vagy az élet terhe alatt görnyedt hátaddal, 
a mosollyal, a könnyekkel, az életeddel. Valakinek el 
kellett volna mondania. Mit is? Amire talán szavak sin-
csenek.” (Todorovits Rea gondolatai) 

Áldott legyen Janikné Megyery Rita testvérünk földi 
élete, melyet elhozott egészen a kárpátaljai Nagysző-
lősről ide Rákoskertre.  

Búcsúzunk Janikné Megyery Ritától, a Rákoskerti Templom Alapítvány elnökétől  
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Kérlek benneteket, hogy egy perces néma fennállás-
sal adjunk hálát az ő példamutató, értéket adó és érték-
teremtő élete előtt, hogy gondolatunkban ott álljon előt-
tünk mindaz, amit ő adott nekünk, amivel az életünket 
szebbé, jobbá, gazdagabbá tehette. Legyen áldott az ő 
emlékezete! 

Gyertek Testvéreim, emeljük fel szívünket és imád-
kozzunk. 

Drága Urunk, mennyei édes Atyánk! Kihez jöhetnénk 
máshoz, hiszen örök életnek beszéde van tenálad, te 
vagy a feltámadás és az élet. Szomorúságot, bánatot, 
fájdalmat hoztunk ma hozzád. Sokunknak a szívében 
sokszor értetlenség van. Talán Urunk, arra is gondo-
lunk, hogy hogyan lesz így tovább? Miként megy éle-
tünk útja itt Rákoskerten, miként megy tovább a 
Mennybemenetelt templom közösségének gyülekezete. 
Urunk oly nagy a fájdalom a szívünkben! Azért jöttünk 
el ma hozzád hogy ebben a gyászban és ebben az értet-
lenségben a miértjeink sorát teeléd tegyük. Te legyél az, 
aki a szívünket és a lelkünket megvidámítod és a hitün-
ket megerősíted. Hiszen elküldted a te egyszülött Fiadat 
ebbe a világba, aki meghalt a mi bűneinkért, elüldözte a 
halált egészen annak lakóhelyéig, és győzedelmeskedett 
felette, majd mindannyiunk útját mutatva feltámadt a 
harmadik napon. Urunk, mint a halottaknak zsengéje, 
úgy megy előttünk az Úr Jézus Krisztus. Nemcsak drága 
presbiter testvérnőnk előtt megy, hanem mindannyiunk 
előtt. Utat mutat, utat abban a sötétségben, abban a 
gyászban, a fájdalomban egy parányi fényt. Urunk kö-
szönjük, hogy adtad nekünk a hitünket, hogy megérhet-
jük a nehéz helyzetekben, hogy láthatjuk ezt a parányi 
fényt. Köszönjük neked, hogy az Úr Jézus Krisztus 
mindannyiunkért meghalt. Köszönjük, neked és hálát 
adunk neked Megyery Rita testvérünkért, azért, hogy ő 
mindezeket pontosan jól, hitével tudta. Kérünk téged, 
hogy légy jelent közöttünk a mi istentiszteletünkön. 
Ámen.  

Köszöntelek benneteket Testvéreim az apostol szava-
ival: Kegyelem nékünk és békesség Istentől a mi Atyánk-
tól és a mi Urunktól az Úr Jézus Krisztustól! Ámen. 

Istennek igéjét Lukács evangéliumából olvasom. Így 
szól hozzánk Isten igéje Lukács evangéliumának hete-
dik fejezetéből a tizenegyedik verstől terjedő igesza-
kaszban a következőképpen: 

„Ezután Jézus elment egy Nain nevű városba, és vele 
mentek tanítványai nagy sokasággal együtt. Amikor kö-
zeledett a város kapujához, íme, halottat hoztak kifelé, 
egy özvegyasszony egyetlen fiát, és a városból nagy so-
kaság követte. Amikor az Úr meglátta az asszonyt, meg-
szánta, és így szólt hozzá: „Ne sírj!” Azután odalépett, 
és megérintette a koporsót. Akik vitték, megálltak, ő pe-
dig így szólt: „Ifjú, neked mondom, kelj fel!” Erre felült 
a halott, és elkezdett beszélni; Jézus pedig átadta őt az 
anyjának. Félelem fogta el mindnyájukat, dicsőítették az 
Istent, és ezt mondták: „Nagy próféta támadt közöttünk, 
és meglátogatta Isten az ő népét.” Ez a hír elterjedt róla 
egész Júdeában és egészen a környéken.” 

A kegyelem Istene tegye áldottá az ő igéjének meg-
hallását, szívünkbe fogadását és megtartását. Krisztus 
beszéde lakozzék köztünk gazdagon, és teremjen jó 
gyümölcsöt a mi Mennyei Atyánk dicsőségére. Ámen.  

Szeretve tisztelt gyászoló gyülekezet, szeretve tisztelt 
gyászoló család. A naini ifjú történetét azért hoztam ma, 
mert abban a időszakban vagyunk, amikor még megdöb-
bentett bennünket Megyery Rita testvérünk halálának 
híre. Még nem tudunk  odaállni a  sírhanthoz,  még  nem  

tudunk virágot hozni, részvétet nyilvánítani, még csak 
két nap telt el. Az ember általában a halálnak nagy épü-
leteket állít. Mauzóleumot, köveket, hatalmas nagy dol-
gokat és hatalmas nagy sírhelyeket. Általában a világ a 
halálnak díszhelyet állít. Gondoljunk a hatalmas pirami-
sokra, amelyek a halálnak a dicsőségét hirdetik. Olyan 
sokszor tudunk a halál pillanatában (amikor azt érezzük, 
hogy elveszítünk valakit) fogadalmat tenni, felemlegetni 
jó és rossz dolgokat is. De valahogy a szívünkben azt az 
űrt, amit ilyenkor érzünk nagyon nehéz pótolni, és na-
gyon nehéz a helyére tenni. Mert a világ hatalmas ko-
szorúkat vár, hatalmas sírást vár, talán hintót, talán egy 
sereget is, amely végzetesen megtörten a halál előtt tisz-
teleg. 

A kapernaumi százados szolgájának meggyógyítása 
után az Úr Jézus Krisztus elindult egy Nain nevű város-
ba. Úgy kell ezt elképzelni, hogy amikor befelé ment a 
városba, az út melletti domboldalon jobbra és balra 
mind-mind sírok vannak. Jézus ment és követték őt a 
tanítványai, nézték, hogy milyen csodákat tesz még. 
Van, aki elkezdett benne hinni, van, aki csak kíváncsi 
volt, van, aki csak úgy odavetődött, mert épp arra ment, 
de ment Jézus, mert küldetése volt ezen a világon és 
követték őt. És szemben érkezett egy másik menet. Ez a 
menet egy halottas menet volt és úgy, ahogy kell és 
ahogy a világ kívánja, elől vitték a koporsót és utána a 
közeli hozzátartozók majd a távolabbiak, majd Nain 
városából biztos, hogy nagy sokaság ment. Szótlanul és 
némán. Arra készítették fel a szívüket, hogy egy elhuny-
tat beletegyék egy sírgödörbe, hogy dicsőítsék a halált, 
és megadják a jussát. Hogy tisztelegjenek a halál előtt. 
Ebben a menetben biztos voltak olyanok, akik más-más 
történetekre emlékeztek talán a régmúltból, talán egé-
szen közeli időből. A menetben lehet, hogy volt olyan, 
aki egy-egy olyan emléket hozott magával, amikor az 
elhunyt megsegítette. Lehet, hogy volt olyan közöttük, 
akivel soha nem volt szoros kapcsolata, de mégis hallott 
róla valami jót és ott volt, tisztelegni szeretett volna. 
Ezek az emberek mind részvétet nyilvánítani szeretné-
nek, mert ezt szoktuk meg. 

Azt mondjuk, hogy fekete ruhát öltünk azért, mert 
gyászolunk. Igenám, de nem feltétlenül a ruhánk fekete 
színe az, ami gyászra késztet ma bennünket. Hiszem, 
hogy mindannyian, akik ma itt vagyunk, a szívünket 
öltöztettük feketébe. Talán köztünk is van olyan, aki azt 
mondja, hogy mi nem lehetünk, nem mehetünk egy ha-
lottas menetben, mi nem akarunk a halálnak diadalmat 
és dicsőséget! Mi nem akarjuk megadni a halálnak a 
jussát! S hogy miért van ez? Mert mi keresztények va-
gyunk. 

Mert mi hiszünk és bízunk a mindenható Istenben. 
Minden egészen megváltozik. Egyik oldalról jön Jézus-
nak a serege, akik a csodát várják, akik a hittel teltek, a 
másik oldalról meg jön egy szárnyaszegett társaság, akik 
osztozni akarnak a család fájdalmában. Akik osztozni 
szeretnének, sőt magukra szeretnék venni a fájdalmat és 
meg nem történtté szeretnék tenni a veszteséget. Ott 
vannak bennük a kérdések, a miértek. Vajon a legutóbb 
elköszöntem tőle? Vajon legutóbb felhívtam? Vajon 
legutóbb mit tettem? (Olyan sokszor beszéltünk már róla 
itt a gyülekezetben, hogy amikor megérkezünk, ide erre 
a szent helyre, üdvözöljük a másikat, és amikor elme-
gyünk innen, köszönjünk el egymástól.) 

Egyik oldalon jön Jézus, a másik oldalon pedig jön 
egy szárnyaszegett  társaság  és  a  kettő  találkozik.  
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Mit tennénk mi, ha jönne velünk szembe egy halottas 
menet?  

Kalapot le, fejet le, szájunkat becsukni… Nem mer-
nénk odamenni, megállítani őket, nem mernénk azt 
mondani, hogy te máshogy gondold! Nem mernénk 
mondani azt, hogy nekünk élő Jézusunk van, nekünk 
hitünk van még a feltámadásban is, még az örök élet-
nek és a halál árnyékának völgyén is! Nem mernénk… 
Mert osztozni akarunk a fájdalomban.  

De amikor ez a két gondolkodás, ez a két menet ta-
lálkozik, ott valami mindig történik. Egyfelől jön Őfel-
sége az Élet és másik felől jön Őfelsége a Halál és ami-
kor a kettő találkozik akkor történik a csoda. Ez a csoda 
bennünk megtörténhet. Amikor Jézus odalép az asz-
szonyhoz - egészen oly közel megy hozzá, akihez te 
meg én nem mernénk - ráteszi a kezét, megérinti, és azt 
mondja „Ne sírj!” És megmutatja azt, hogy ő képes 
csodát tenni: feltámasztja ezt az ifjút Hogy miért nem 
támaszt fel ilyen látványosan mindannyiunkat? Egy 
fecske nem csinál nyarat, de hirdeti, hogy van nyár! Ő 
megmutatta, hogy van hatalma itt a földön és odaát az 
örökkévalóságban. Hogy van hatalma a halál felett - 
legyőzte a halált! Innentől kezdve nem a részvét, ha-
nem a vigasztalás a mi feladatunk. Vigasztalni egy-
mást, benneteket, Család, Gyülekezet, Alapítvány, Pol-
gári Kör, Önkormányzat, Rákoskert. 

Amikor Őfelsége az Élet és Őfelsége a Halál találko-
zik, akkor ott valami csoda születik. Megmutatja Jézus 
az ő hatalmát! Testvéreim, ma mutassa meg nekünk is 
Jézus azt a hatalmat, amivel megtudhatjuk, hogy nem 
egy Nirvánába, nem homályosságba megy az, aki el-
megy erről a világról, hanem a feltámadás reménységé-
vel távozik. Ha valaki a halála pillanata előtt csak egy 
perccel is megtér, elkezd hinni az Istenben, odaadja az 
életét, már részesévé válik ennek a kegyelemnek. De 
nézzük csak meg: ma olyan emberről beszélünk, aki az 
életét itt, már korábban odaadta az Istennek. Akinek a 
családjának el kellett azt fogadnia, hogy ő nem csak a 
övéké, hanem a miénk is. A mi nagy családunké. 

De nincs reménység nélkül szomorúság, nincs re-
ménység nélkül fájdalom és gyász. Csak ez a remény-
ség tud megőrizni és megtartani ezen a világon. Mert az 
ember az életében három dologra tud odafigyelni. Úgy 
tudod megítélni a másik embert (amit persze mi nagyon 
jól tudunk), ha megnézed azt, hogy tudott-e adni. Má-
sodszor megnézed azt, hogy tud-e az az illető elkötele-
ződni. Harmadszor pedig az, hogy tud-e az ember fele-
lősséget vállalni. Ez a három ismérve van egy felnőtt 
embernek. Megyery Rita presbiter testvérünk mindany-
nyiunk példája lehet! Ő nagyon jól tudta azt az ő hite 
által, hogy amikor Őfelsége az Élet és Őfelsége a Halál 
összecsap, akkor ő hová fog menni: az Isten országába, 
a minden élők honába. Ő nagyon jól tudta azt, hogy van 
feltámadás. Ő bebizonyította a hitét, ő bebizonyította az 
adni tudását, bebizonyította az elkötelezettségét és be-
bizonyította a felelősségvállalását. Hiszem azt, hogy 
minden nap el fog hangzani az ő neve, szóba kerül az ő 
lelkisége, az ő szeretete itt, a templomunkban. De tud-
juk azt, hogy nekünk nem végeláthatatlanul a gyászban 
és a szomorúságban kell lennünk. Pont nekünk nem, 
mert nem Őfelsége a Halál csapatába tartozunk. Őfelsé-
ge az Élet táborába tartozunk, abba a közösségbe, 
amely reménységben tudja mindazokat, akik elmentek 
ebből a világból. S hogy Ő mit hagyott ránk? Felsorolni 
se tudnánk… ott van a szívedben. Csak egy pillanatra 
találkoztál   vele  egyszer,  talán  meglepő  volt,  amikor 

 megpillantottad. Amikor arra fogsz gondolni, hogy hát 
ő biztosan mindent el tudna intézni. Amikor magad elé 
idézed bármelyik gyönyörű kalapját, egymáshoz illő 
fülönfüggőit, nyakláncait. Amikor belépett ebbe a 
templomba, a tér tele lett szeretettel. Mindannyian vi-
gyázba álltunk és kérdeztük, vártuk, hogy mi az, amit 
cselekedjünk. Adni - elköteleződni - felelősséget vállalni. 

A naini ifjú története egy olyan példa előttünk, ami 
pontosan most segít, hogy tudjuk: van hallottaknak fel-
támadása. 

A Mindenható Isten nyolcvan esztendőt adott Me-
gyery Rita testvérünknek, hogy itt legyen ezen a vilá-
gon. Hogy hasson, hogy alkosson, hogy adjon, hogy 
elköteleződjön, hogy felelősséget vállaljon. A hite meg-
annyi nehézségen keresztül vitte. Családjának mozgató-
ja, mozgató ereje volt. A Budapest-Rákoskerti Refor-
mátus Missziói Egyházközségnek presbitere lett. Tanul-
ta ő, látta ezt, hiszen édesapja Nagyszőlősön, Kárpátal-
ján volt presbiter (preszbüterosz: a vének tanácsában az 
elöljáró, azok akik adni tudnak, elköteleződni tudnak és 
felelősséget tudnak vállalni). Betöltötte ezt a hivatást is. 
Hiszem és tudom, hogy számtalan sokan tudnátok 
olyan történeteket mondani, amikor meglepődtetek, 
amikor előttetek ment, amikor jó volt mellette állni. Én 
a magam érzéseiről tudok beszámolni, nekem is a pél-
daképem lett. Ha kiszámolom, hogy jómagam csak 
szeptembertől ismertem, el se hiszem - rossz a naptár, 
kiesett néhány év! Olyan intenzíven éltük meg, ahogyan 
a mi gyülekezetünk növekedett. 

Nem csak a Rákoskerti Missziói Egyházközségnek 
a közössége, a választó névjegyzékben szereplő 140 
ember, hanem egész Rákoskert most fájdalomban van. 
De tudjuk azt, hogy Őfelsége az Életnek a csapatában 
vagyunk, akik tudunk a halottak feltámadásáról, akik 
tudunk az örök életről. Ezt a reménységet őrizzük a szí-
vünkben. Beszéljünk róla, emlegessük az ő nevét. Jus-
son eszünkbe tanácsa és fogadjuk meg, hogy mindent 
viszünk tovább még nagyobb összetartással még na-
gyobb erővel, az ő lendületével. Segíteni fog ebben az 
Isten. Rita lerakta az alapokat. és hiszem azt, hogy mi 
méltókká tudunk válni arra, hogy tökéletesen úgy foly-
tassuk, ahogyan ő azt elképzelte. 

Kérem a Mindenható Isten vigasztalását, amikor bár 
lehet, senki nem mert odamenni hozzátok, de Jézus 
odamegy, és azt mondja: „Ne sírj!” Bámulatos az, amit 
tettetek Ritáért és tett ő értetek. 

Nem ment el ő, itt van velünk, itt van közöttünk. 
Hiszem azt, hogy a test és a lélek amikor külön válik, 
valami csoda történik, mert Őfelsége az Élet csapatában 
tartozunk. Legyen a mindenható Isten kegyelme, az ő 
vigasztalása mindannyiunkkal, amikor emlékezünk, 
amikor gondolunk rá. 

Jézus mit akart ezzel a történettel megmutatni? Azt 
hogy Isten meglátogatta az ő népét, elküldte az Úr Jé-
zus Krisztust erre a világra. Az ő egyszülött Fiát, ha 
hiszed ha, nem. Elüldözte a halált egészen annak lakó-
helyéig. Legyőzte! Ha ez nem történt volna meg, sem-
mi értelme nem lenne szeretnünk, adnunk, semmi értel-
me nem lenne elköteleződnünk, és semmi értelme nem 
lenne felelősséget vállalnunk. Legyőzte a halált helyet-
ted is, helyettem és ő helyette. És ama harmadik napon 
feltámadt a halottak közül, mint a halottaknak első 
zsengéje. Így mutat utat. Isten meglátogatta az ő népét 
ebben is. Ő pontosan tudja a fájdalmat a gyászodat, Ő 
pontosan tudja az érzelmeinket. Legyen előttünk egy  
olyan  példa  amit egykor az  Isten  elindított  Nagysző- 
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lősről 1944. március 22-én és ebből a 80 földi eszten-
dőből ki-ki amennyit kapott, azért ma legyen nagyon 
hálás. Hála 80 földi esztendőért, Janikné Megyery Rita 
testvérünk földi életéért. Mindaz, amit adott, mindaz, 
amit adni tudott, mindaz, amit te és én be tudtunk fo-
gadni tőle ebben a világban. 

A feltámadás reményében bízva, hajtsuk meg fejün-
ket és imádkozzunk. 

Drága Urunk, mennyei Édesatyánk! Köszönjük ne-
ked a te vigasztalásodat. Annyira érezzük még a jelen-
létét. Annyira szeretjük ezt a világot, annyira jó ebben a 
világban élni, szeretni, egymáshoz érni, egymás homlo-
kára csókot lehelni. Annyira jó ebben a világban meg-
oldani nehézségeket és együtt örülni és együtt sírni. 
Annyira szeretjük ezt a világot! Urunk hálát adunk ne-
ked azért, hogy te a fájdalmaink közepette sem hagysz 
magunkra. Hogy te itt vagy velünk a te szent lelked 
által. Te adtad a hitet és a hitnek a csodáját itt, ebben a 
templomban ahol a csodák megtörténhetnek. Add ne-
künk, hogy még jobban tudjunk ragaszkodni a hit paj-
zsához, hadd tudjuk odaadni az életünket neked. Hogy 
tudjunk még jobban szeretni és vasárnapjainkat 
ideszentelni neked, hogy megszentelt idő legyen az. 
Hálát adunk neked presbiter testvérünk életéért. Kö-
szönjük neked, ahogyan azzal is példát mutatott, hogy 
egy alkalmat sem hagyott ki, hogy Veled és a gyüleke-
zettel egy közösségben legyen. Oly sok mindenben tet-
tél példát előttünk e nyolcvan földi esztendővel. Hálát 
adunk neked Mennyei Felség Rita testvérünk családjá-
ért, Köszönjük neked, hogy adtad őket neki és adtad őt 
nekik. Kérünk téged, Mennyei Felség, hogy a te legyél 
a fiúk szívében, te legyél a család szívében, te legyél 
férje, László testvérünk szívében, te vigyázz rájuk, te 
őrizd őket. Köszönjük neked, hogy mi is kaphattunk 
abból a büszkeségből, amellyel rátok tekintett. Istenünk 
kérünk téged hadd tanuljuk meg ezt a három szót, ne 
csak, mint szót, hanem tettet: adni, elköteleződni és 
felelősséget vállalni. Köszönjük neked, hogy a szent 
lelked által embereket használtál föl, hogy itt Rákosker-
ten e szent helyen templomod épülhessen. Köszönjük 
neked, hogy te adtál megvalósítót, megvalósítókat. 
Urunk ez bennünket kötelez és elkötelez. Kérünk téged 
Mennyei Felség, hogy te vigyázz így ránk Rákoskert 
közösségére, Rákosmentére, ahol szerte mindenhol fáj-
dalomban és megdöbbenésben vannak. Urunk, tudjuk 
azt, hogy te nem a miénket veszed el, hanem a tiéddel 
rendelkezel. Köszönjük neked, hogy Megyery Rita test-
vérünket adtad e földi 80 esztendőre, hogy értékadó, 
hogy mértékadó lehessen. Köszönjük az ő hitét, kitartá-
sát, erősségét. Köszönjük neked az ő lényét. Pótolhatat-
lan… De most mi, akik itt maradtunk, megvalljuk előt-
ted: egyet tudunk tenni: még jobban összefogni, még 
jobban szeretni. Adni, elköteleződni és felelősséget 
vállalni! Ez az örökségünk. Ámen. 

 

Szigetcsép utca: szükséges-e a további 
forgalomlassítás? 

 

Szeptember végéig véleményezhetik a Szigetcsép 
utcában és környékén élők (Zóna30-as terület) a tavaly 
elkészült Szigetcsép utcai forgalomlassítást. A beérkező 
vélemények alapján fogja eldönteni az önkormányzat 
vezetése, hogy az ott élők igénylik-e a további forga-
lomlassító küszöbök telepítését, vagy sem.  

 

Fontos, hogy e-mailben írja meg a véleményét a hat-
vani.zoltan@hatvanizoltan.hu email címre! 

Az email tartalmazza a szavazó nevét, címét, ellen-
kező esetben nem veszik figyelembe azt. 

Véleményüket csak a körzetben élők írhatják meg, 
vagyis azok, akik a „Zóna30”-as övezetben laknak. Ez 
az övezet Hatvani Zoltán körzetében található a követ-
kező utcák által határolt területen: Pesti út – Olcsva 
utca – Szigetcsép utca – Barnabás utca – Szárazhegy út 
– Ököl utca – Pesti út. 

A Facebookon megjelent poszt alapján már érzékel-
hető, hogy többen szeretnének közösségi közlekedést a 
területen, de az elmúlt tíz év beavatkozási (30km/h-s 
sebességkorlátozás, jobbkezes utcák, virágládák és vé-
gül forgalomlassító küszöbök telepítése) miatt ez már 
szinte lehetetlen. Ha valaki mégis nagyon szeretné, 
hogy busz menjen a Szigetcsép utcában, akkor kérem 
ezt is írja bele az emailébe!  

Ha valaki a saját utcájában szeretne fekvőrendőrö-
ket, így mint azt az Aknász utcában, akkor kérem ezt is 
írja bele a levelébe! 

 

Befejeződött a Schell Gyuláné tér  
megújítása 

 

Augusztus végén befejeződött Rákoskert főterének, 
a Schell Gyuláné térnek a három éve indult megújítása, 
fejlesztése. Ebben az időszakban megújult a padok bur-
kolata, korlátot telepítettek a Zrínyi utcai parkoló mellé, 
kicserélték a régi virágládákat, támogatták az önkor-
mányzati képviselők a Bolgár Önkormányzat ivókútjá-
nak elhelyezését. Idén nyáron pedig az egész tér auto-
mata öntözőrendszert kapott és most végül új növénye-
ket telepítettek a kertészek.  

A felújításban és annak támogatásában részt vettek: 
Fráter Violetta (bolgár származású kerti lakos), Horváth 
Tamás Rákosmente polgármestere, a Rákoskerti Polgári 
Kör, és a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat több  tagja. 

 
 

Az önkormányzati választásokon ismét Hatvani 
Zoltán és Timmel Ede kapták nálunk a legtöbb 
szavazatot, így Horváth Tamás polgármester mel-
lett, a régi képviselők folytathatják a munkát  
októbertől. Timmel Ede másodszor, Hatvani Zol-
tán pedig ötödik alkalommal vehette át képviselői 
megbízólevelét. 

Nagyon köszönik a támogatást, remélik, nem 
okoznak majd csalódást! 

A befektetett munka és a folyamatos kapcsolat-
tartás meghozta az eredményét: Hatvani több, 
mint 300-al kapott több voksot, mint 2019-ben, 
így elmondhatja magáról, hogy Budapest összes 
kerületi önkormányzati képviselője közül ő a  
legtámogatottabb a maga 56%-os eredményével. 

Janikné Megyery Rita búcsúztatatása 
szeptember 8-án, 10:00-kor lesz a  
Mennybemenetel Templomban  

 

A gyászoló család kívánsága szerint kérjük az  
érkezőket, hogy a koszorúra, virágra szánt  
összeget a templom javára szíveskedjenek  

felajánlani a kijáratnál elhelyezett perselybe. 

https://www.facebook.com/horvathtamasrakosmente?__cft__%5b0%5d=AZVG9o0nP_htWDyyX7xTy_kKjVpwr_rjGpW3k3c3K27NZcDcXBHAUyl-zhIu3c3vsRpFiw3SsDLAYYPY1Ps6u_ZLWqcT4VcDM0EEm7iPNDnYCg7oDyXdlIUEInxMMWRUgSRHTMXv5JgIrZZw3oWGTRdtfmwOY_E3SDsjoLCPVTWbiZ9fNnTfrRdMJkHf0sYdvmxh
https://www.facebook.com/horvathtamasrakosmente?__cft__%5b0%5d=AZVG9o0nP_htWDyyX7xTy_kKjVpwr_rjGpW3k3c3K27NZcDcXBHAUyl-zhIu3c3vsRpFiw3SsDLAYYPY1Ps6u_ZLWqcT4VcDM0EEm7iPNDnYCg7oDyXdlIUEInxMMWRUgSRHTMXv5JgIrZZw3oWGTRdtfmwOY_E3SDsjoLCPVTWbiZ9fNnTfrRdMJkHf0sYdvmxh
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Iskolánk nyári gyarapodásai 
 

Intézményünkben a nyári vakáció ideje alatt sem állt 
le teljesen az élet, iskolánk ismét szépült, bővült.  

A Kerti Rakoncátlanok Alapítvány, valamint a fenn-
tartó Kelet-Pesti Tankerületi Központ között létrejött 
megállapodásoknak köszönhetően két területen került 
sor felújításra, bővítésre. 

2024 júliusában megújult a napközis udvarunk és az 
aszfaltos nagy udvarunk között található lejáró terület. 
A felújítás során a régi, balesetveszélyes, felesleges 
szegélyekkel, gödrökkel tarkított betonozott terület új, 
gumitéglás, ütéscsillapító burkolatot kapott, amely 
nemcsak funkciójában, hanem esztétikáját tekintve is 
sokkal jobban megfelel a 21. századi követelmények-
nek. 

Július – augusztus hónap folyamán pedig iskolánk 
Nyomdász utcai bejárata nyerte el azt a formáját, 
amelyre már régóta vágyott. A felújítás során a meglé-
vő lépcső, valamint bejárati pihenő korszerű, csúszás-
mentes, fagyálló, UV-álló burkolatot kapott, intézmé-
nyünk többi bejáratához hasonlóan előtető került a be-
járat fölé, a régi, erősen korrodált korlát pedig teljes 
mértékben átadta helyét az új korlátnak. Ezzel a felújí-
tással valamelyest egységesebbé vált az iskola Nyom-
dász utca felőli arculata a felújított tornateremmel 
együtt. 

Iskolánk közösségének nevében ezúton is kifejezem 
köszönetemet a szülői felajánlásért, az alapítványnak, a 
fenntartónak, valamint a kivitelezéseket végző Vass 
Norbert, Kalocsai István  és munkatársaiknak a közös 
munkáért. Az elkészült fejlesztések dicsérik az összefo-
gás erejét, a rákoskerti vállalkozók elkötelezettségét, 
szakértelmét. 

Csébi András igazgató 
 

Ismét lecsófőző verseny Rákoskerten 
 

Szeptember 7-én szombaton kerül megrendezésre a 
hagyománnyá vált Horváth Előd Lecsófesztivál. A Rá-
koskerti Művelődési Ház udvarában, parkolójában, il-
letve a mellette lévő Erzsébet körút lezárt területén.  

Változás az előző évekhez képest, hogy a Végvári 
Cukrászda  is  képviselteti  magát  rendezvényünkön, 

hideg csapolt sör, sütemények és fagylalt is kapható 
lesz náluk. 

A tűzgyújtás 10:00-kor kezdődik, de újdonság, hogy 
ekkor a látogatók és a csapatok is jelentkezhetnek kvíz-
játékra, melyen főleg a Végvári Cukrászdával kapcsola-
tos kérdésekre lehet válaszolni. A helyes megfejtők kö-
zött Végvári kuponokat sorsolunk ki, kupononként 
2000 Ft értékben, melyek a helyszínen használhatók fel. 
A kvíz 11:00-kor ér véget, eredményhirdetés 11:30 kö-
rül várható. 

Természetesen, a korábbi évekhez hasonlóan, a főzés 
teljes ideje alatt (10:00-tól) tombola vásárlására is lesz 
lehetőség, melyen konyhai eszközöket, Végvári kupo-
nokat, Pille Pékség által felajánlott utalványokat, Nyu-
las-Győrfy Erika által felajánlott kézműves papírfonott 
termékeket, fődíjként pedig egy tárcsát nyerhetnek. 

A főzött lecsók díjazása, akár tavaly, profi és amatőr 
kategóriákban történik, de különdíjként a tálalás szép-
ségét is díjazzuk, a közönség szavazatai alapján. Idén 
először Végvári kuponokkal is jutalmazzuk a csapatok 
teljesítményét. 

Gondoltunk a gyerekekre is: akik szeretnék a papírfo-
nás fortélyait megtanulni, előzetes regisztráció mellett 
(9:30-tól) és anyagköltség megtérítése ellenében jelent-
kezhetnek a kézműves pavilonnál. Részletek a helyszí-
nen. 

Az eredményhirdetés után a csapatok lecsóit a készlet 
erejéig meg lehet majd kóstolni, illetve Suták Pista 
konyhájánál nagyobb mennyiség áll rendelkezésre. 
A program tehát, időrendi sorrendben: 
8:00-9:00 - Csapatok érkezése 
9:30 - Regisztráció papírfonásra 
10:00 - Tűzgyújtás, kvízjáték kezdete 
11:00 - Kvízjáték vége 
11:30 - Kvízjáték eredményhirdetése 
12:00 - Zsűrizés 
13:00 - Eredményhirdetés, lecsókóstolás a csapatoknál, 

illetve Suták Pista konyhájánál 
14:00-15:00 - Tombola eredményhirdetése 

A jó hangulatot zene is biztosítja. Mindenkit szere-
tettel várunk!  

 

Rákosmente útjain 10/20 km-es teljesít-
ménytúra szeptember 21-én 

2024. szeptember 21-én, szombaton, a Rákoshegyi 
Közösségi Ház udvarából (régi közösségi ház udvara-
Podmaniczky Zsuzsanna utca) indítjuk 4. alkalommal 
megrendezésre kerülő teljesítménytúránkat. Nevezni 
reggel 7-től 12-ig lehet. A kerületi iskolások, diákiga-
zolványuk felmutatása mellett, egy kísérőjük, illetve 
tanáraik nevezési díj megfizetése nélkül teljesíthetik 
ezt. Mint tavaly is, a túra biciklivel is bejárható.  

A túra célja bemutatni Rákosmente főbb nevezetes-
ségeit, érdekességeit. 

Indítás kezdete: 07:00 
Indítás vége mindkét távon: 12:00 

A 10 kilométeres táv útvonala: Rákoshegyi Közös-
ségi Ház (régi) --> Rákoshegyi víztorony --> Trianoni 
emlékmű --> Rákosliget, Hősök tere --> Csaba Vezér 
tér. Tehát a 10 km-es túra nem körtúra! 

A 20 kilométeres táv útvonala: Rákoshegyi Közös-
ségi Ház --> Rákoshegyi víztorony, melynek tetejéről 
szép panoráma tárul elénk --> Trianoni emlékmű --> 
Rákosliget, Hősök tere --> Csaba Vezér tér --> Kucorgó 
tér -->  Mennybemenetel  templom,  (A templom nyitva  
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lesz és megtekinthető) --> Vida-domb --> Merzse-
mocsár kilátó --> régi Rákoshegyi Közösségi Ház  

Az út során frissítők állnak a teljesítők rendelkezésé-
re, illetve szép oklevél és kitűző a díjazás. 

A rajt megközelíthető a 46-os, 98-as, 98E és 168E 
buszokkal vagy vonattal, Rákoshegy vasútállomástól 
gyalog kb. 120 méter. 

A túra a TTT Kupa (volt Budapest Kupa) része. 
Részletes információ: Földi János: +36202857988, 
email: kbernat64@gmail.com 

Várunk mindenkit szeretettel! 
Rendezőség 

Hogyan juthat hozzá az ingyenes  
lombzsákokhoz?  

 

Személyesen átveheti a képviselőjétől, vagy megren-
deli a házhozszállítást. A hosszú sorbaállás helyett az 
utóbbit javasoljuk. 

Személyes átvétel mindkét helyszínen: 
október 1-én, kedden 17:00 - 18:00 és 
október 2-án, szerdán 7:30 - 8:30 között lesz.  

 

Timmel Ede (8. sz. evk): 
a Százszorszép Óvodában (Rezgő utca),  
Hatvani Zoltán (9. sz. evk):  
a Rákoskerti Művelődési Házban várja Önöket. 

 

Az átvétel során be kell mutatniuk a személyi igazol-
ványukat és amennyiben ebben nem szerepel a bejelen-
tett cím, úgy a lakcímkártyájukat is! A zsákok átadás-
átvételét az átvevőnek aláírásával kell igazolnia. Ha 
szomszédnak, ismerősnek szeretné elvinni a zsákot 
hozza magával az illető lakcím kártyáját és meghatal-
mazását. Fontos kiemelni, hogy csak az állandó, beje-
lentett lakcímmel rendelkezők vehetik igénybe a szol-
gáltatást. Ez azt jelenti, hogy akinek több ingatlana van 
csak arra veheti igénybe, ahol életvitelszerűen él. A 
társasházak egy ingatlannak megfelelő zsákmennyisé-
get igényelhetnek, ez azt jelenti, hogy például egy iker-
házfél 4+4 zsákot, míg egy társasház szintén összesen 8 
zsákot igényelhet, mivel az utcafront mérete megegye-
zik egy önálló családiházéval. Akik nyolcnál nagyobb 
lakásszámú társasházban élnek, ott nem tudunk zsákot 
adni, csak előre egyeztetett időpontban egy meghatal-
mazottnak. Ha a zöldfelület növényborítottsága indo-
kolja 12 db zsákot biztosítunk (például a platánsoron.) 

 

Megrendelés, házhozszállítás - Timmel Ede: 
E-mail-en: ede.timmel@gmail.com; 
telefonon és sms-ben: 06-20-310-17-00;  
Facebook oldalamon privát üzenet formájában: 

(Timmel Ede - Rákoskerti-Rákoscsabai képviselő), 
az üzenetnek tartalmaznia kell az ingatlan tulajdonos 
nevét és címét, valamint kérem, hogyha az ingatlan sa-
roktelek, azt is tüntessék fel a megrendelő üzenetben. 
Házhoz szállítás igényének leadási határideje: 
2023.09.18, hétfő. A házhoz szállítandó zsákok kiszállí-
tásának határideje: 2023.10.02, hétfő. 

 

Megrendelés, házhozszállítás - Hatvani Zoltán 
Ezt nálam lehet megtenni a következők szerint: – 

képviselői honlapomon: www.hatvanizoltan.hu. / zsák-
rendelés. (A program visszaigazolást küld) – képviselői 
Facebook oldalamon (Rákoskerti, szárazhegyi képvise-
lő, Hatvani Zoltán), lehetőleg privát üzenetben, így nem 
látja illetéktelen a megrendelő nevét és címét. A meg-
rendelésről visszaigazolást küldök. A házam (Dalnok 
utca 48.) postaládájába is be lehet dobni cetlit - ebben 
az esetben nem tudom visszaigazolni a megrendelést 

A házhozszállítás igény leadásának határideje: 
2023.szeptember 27. (szerda) éjfélig. A házhozszállítást 
szeptember 28-án kezdem és október 2-án fogom befe-
jezni. Ha ezen időszak alatt nem kapja meg a zsákokat, 
akkor már nem is fogja. Ennek több oka lehet: – nincs 
házszám az ingatlanon – nincs fa a közterületen – nem 
az én körzetemhez tartozik a megadott cím. Ha telefo-
non felhív, akkor tisztázhatjuk a dolgot!  

Aki a megadott határidőig nem vette át a zsákját 
vagy nem rendelte meg azok házhozszállítását, az a 
megmaradt készlet erejéig, előre egyeztetett időpontban 
a házamnál veheti át a neki járó zsákot. Ha a házhoz-
szállítás és osztás során elfogynak a zsákok, akkor erre 
nem lesz lehetőség! 

Néhány fontos tudnivaló az elmúlt években össze-
gyűlt tapasztalatok alapján. Minden megrendelőnek 
vagy sorban állónak jut zsák. Csak az rendeljen házhoz-
szállítást, akinél a kapun vagy a házon jól látható a ház-
szám. Ha nincs kint a házszám, akkor nem vállalunk 
felelősséget a pontos teljesítésért.  

Kinek nem jár ingyenes lombgyűjtő? 
Akinél a közterületen nincs fa – aki nem rendelkezik 

állandó, bejelentett címmel az adott körzetben - illetve 
lakatlan ingatlanra  

 

Lélek útra mentünk a hőségben 
 

A Rákoskerti Polgári Kör a lehetőségekhez igazodva 
minden évben szervez egy vagy két kirándulást. Ez idén 
sem volt másképp, azonban a nyári hőségben nem sokan 
vállalkoztak az útra, így most csak egy híján húszan in-
dultunk útnak július 19-én, pénteken Veszprém várme-
gyébe. Az előzetes tájékoztatóból jól tudtuk, hogy ez a 
nap a lélek útja lesz, hiszen kezdésként Várpalotán a Tri-
anon Múzeumot látogatjuk meg, majd utunk zárásaként 
Devecseren a vörös iszap áldozatainak emléke előtt fo-
gunk tisztelegni. A köztes program jelentette a béke és a 
töltődés óráit. Veszprémben egy rövid belvárosi sétát kö-
vetően az érsekség barokk épületében ebédeltünk. No, de 
térjünk csak vissza az első állomásunkhoz. Várpalotán a 
Trianon Múzeumban két csoportra osztottak bennünket 
(„A múzeum drámai hatásának biztosítása érdekében, 
kiállításaink kis létszámú, maximum 8-10 fős csoportok-
ban tekinthetőek meg.”). És igen, a hatás valóban drámai  
volt! Átélni képekben, tárgyakban, hangokban a múlt fájó 

Visszatérő balesetek gócpontja a Pajta utca 
 

Rákosmente Önkormányzata megkezdte a Pajta utca 
és környékének átfogó forgalomtechnikai terveztetését, 
melynek során a területrész tempó 30-as besorolású 
zóna lesz a jövőben. 

Ez már elodázhatatlan lett, mivel heti rendszeresség-
gel történik közúti baleset ezen a nagyforgalmú útsza-
kaszon, amely a Pesti utat köti össze a virág teleppel. A 
közelmúltban már történtek lépések arra vonatkozóan, 
hogy az autósok figyelmét jobban felhívják a KRESZ 
táblák utasításaira, azonban ennek ellenére sem csök-
kent radikálisan a karambolok száma a Pajta utcai ke-
reszteződésekben. 

Az Önkormányzat célja, hogy a 30-as sebességzóna 
kialakítását követően forgalomlassító küszöbök 
(fekvőrendőr) telepítésével érje el azt, hogy a kereszte-
ződést megközelítő járművek vezetőit lassításra kény-
szerítse az elsőbbségadások megadása céljából. 

Az üggyel kapcsolatos fejleményekről Timmel Ede  
képviselő fogja a lakosságot tájékoztatni. 

mailto:kbernat64@gmail.com
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Ha naprakész információkat szeretne a 
helyi rendezvényekről, fejlesztésekről, 
akkor kövesse a Kerti Levél Facebook 

oldalát! 

Lomtalanítás, költöztetés: 06-30-502 7555 
lomnelkul@gmail.com  

 

sebeit, folytatva és összekapcsolva az 1956-os esemé-
nyekkel, politikával és történelemmel, nem volt köny-
nyű. Döbbenetes és fájó volt látni a lakássá alakított 
fűtetlen vagonokat, amik több ezer ember otthonául 
szolgáltak évtizedekig, hallani a puskaropogást és 
ágyúdörgést! Szívszorító volt! Azonban, hisszük és 
tudjuk, hogy igenis, nagyon kell ez a fajta teljes körű, 
gazdag és megrázó emlékezés, hogy a ma élő fiatalok 
láthassák elődeik vagy esetleg saját őseik küzdelmeit, 
életét vagy értelmetlen halálát és hazánk nagyfokú 
megcsonkítását. Veszprémben a felújítások miatt nem 
tudtuk a tervezett várlátogatást megtenni, de így is szép 
volt és tartalmas az ott töltött időnk. Herenden, a szép-
séges porcelánok látványától kicsit kisimult a lelkünk – 
egy rövid időre. Devecseren ugyan több látnivaló is 
akadt volna, azonban nekünk nem volt mindenre időnk, 
mert le akartuk róni kegyeletünket közelmúltunk hősei-
nek és áldozatainak emléke előtt, így most csak a Ro-
tary házban lévő vörösiszap-katasztrófa emlékkiállítás-
ra látogattunk el. 

Devecser – Kolontár neve 2010 ősze óta egyet jelent: 
a vörös iszapot. Ez a tény Boldizsár Zsolt idegenveze-
tőnk teljes körű előadásából egyértelmű vált számunkra 
is. A településrész egyetlen, úgymond mementó háza-
ként fennmaradt kétszintes régi posta épületében, a Ro-
tary házban a falakon gyermekrajzok valamint fényké-
pek idézik fel és szinte felelevenítik a tragédia pillana-
tait, óráit, segítőit és áldozatait. A tragikus órákat sze-
mélyesen is átélő Boldizsár úr szíve és lelke teljes oda-
adásával, munkásságával hozta létre az emlékkiállítást, 
őrizve az utókornak, hogy ne feledje senki Devecser 
XXI. századi tragédiáját. A vörös iszap sok házat tönk-
retett, a lakhatatlanná vált épületeket le kellett bontatni, 
így sokan elvesztették az otthonukat. Tíz halálos áldo-
zata volt annak a vészterhes napnak, 2010. október 4-
én. A lelki veszteség azonban ennél jóval több, hiszen 
akik átélték, egy életen át fogják cipelni a látványt, az 
átélt borzalmakat, az elvesztett múltat, a tárgyi emléke-
ket vagy az addigi életükhöz kötődő belső emlékképei-
ket. Maga a talaj is használhatatlanná vált, de az emlé-
keket a helyszínen kell megőrizni elv alapján, lehetőség 
volt a lebontott település részen egy emlékparkot kiala-
kítaniuk. Ott, azon a helyen, ahol otthoniak álltak, mára 
csak egyetlen épület áll, a Rotary ház. Az őrző. Boldi-
zsár úr, amikor megtudta, hogy Rákoskertről vagyunk, 
sejtelmesen mosolygott. Tudta, hogy nálunk is van egy 
Makovecz Imre által tervezett templom,  majd  büszkén  

az előadásába szőve elmondta, hogy annak a kistestvére 
Devecseren már áll. És tényleg! Mivel nem csak a ka-
tasztrófa elhárításában, de utána a felújításoknál is szin-
te az egész ország összefogott, így az új házakat vala-
mint az Isten házát, az Újjászületés Ökumenikus Ká-
polnát Makovecz Imre és csapata tervezte meg – in-
gyen. A helyi idegenvezetőnk szívvel-lélekkel tartott 
előadása igen nagy hatást gyakorolt ránk, de közben az 
is kiderült, hogy számára a festészet a legnagyobb sze-
relem, és amellett néha ír egy-egy novellát is, melyeket 
a honlapján megtekinthetünk. (https://
boldizsarzsolt.hu ). Az iszapkárosultak szenvedését első 
kézből hallhattuk, szinte átéltük azokat a szörnyű órá-
kat. A tárlatvezetés után az Emlékparkban lévő kőke-
resztnél közösen koszorút helyeztünk el az iszapkáro-
sultak emlékére. A közös értékrendek mentén ötlött fel 
elnökünkben, Szelepcsényi Sándorban, hogy meghívja 
őt Rákoskertre, a Mennybemenetel ökumenikus temp-
lomunkban szeptember végén tartandó Makovecz em-
léknapunkra. Egy kiállítás keretén belül pedig mutassa 
meg festményeit a jövő év tavaszán a Rákoskerti Mű-
velődési Házban. Nehéz volt és meggyötörtek voltunk a 
hazafelé vezető úton, valahogy csendesebb lett a társa-
ság. Azonban múltunk és jelenünk kötelez az emlékek 
őrzésére és továbbadására. Ezeket a célokat szolgálják 
a Kör hasonló témájú kirándulásai. 

Győrffy B. E. 

 
 

https://boldizsarzsolt.hu/
https://boldizsarzsolt.hu/
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Duguláselhárítás becsületes munkavégzéssel, 
a kerületben jutányosan. 

 

06-70/934-1090    https://zerodugulas.hu 

Képviselőink fogadóórája a művelődési házban. 
Bejelentkezés a megadott elérhetőségek egyikén 

szükséges! 
 

Hatvani Zoltán (Rákoskert, 9. vk.): 
minden hónap második keddjén 7:45-8:45-ig valamint  

minden hónap második péntekjén 17-18 óráig  
hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu   06-20-39-22-252 

www.hatvanizoltan.hu 
 

Timmel Ede (Rákoskert, 8. vk.): 
minden hónap második péntekjén 17-18 óráig és  

minden hónap első szerdáján 17-18 óráig 
ede.timmel@gmail.com       06/20-3101700 

Facebook: Timmel Ede - rákoskerti-rákoscsabai képviselő 

A Rákoskerti Művelődési Ház  
Programjai 

 

Telefon: 06 1 257-4498,  
e- mail: rakoskert.szervezes@vigyazomh.hu,  

honlap: www.kertimuvhaz.hu 

Rákoskerti a rákoskertiekért 
Dr. Győrfi József vagyok, 8 éve élek a családommal 

Rákoskerten. 
Ügyvédként szeretném ajánlani magamat, ha a következő 

területek egyikén keres segítséget: 
családjog, ingatlanjog, társasági jog, munkajog, peres és 

nemperes jogi képviselet.  
Telefonszámom: +36 30 8136232 (minden esetben vissza-

hívom) 

Kerti Levél 
Megjelenik 4 500 példányban 

Kiadja a Rákoskerti Polgári Kör 
Szerkeszti: Orosz Károly 
Nyomda: HTS-ART Kft. 

ISSN 2062-8838  
1171. Budapest, Rákoskert sugárút 66. 

kertilevel@gmail.com  
www.kertilevel.hu 

A kiadást Hatvani Zoltán és Timmel Ede 
önkormányzati képviselők támogatták 

ZALAKAROSON A MEN-DAN APARTMAN HÁZ 
EGÉSZ ÉVBEN VÁRJA ÖNT. 

SZAUNA ÉS USZODA A HÁZBAN. 
  +36-06-30-238-98-82 

Szeptember 18. szerda 8.30-13 óráig 
Kertünk Kincsei  

A Rákoskerti és a Rákosligeti Kertbarát Körrel közös szervezésben 
játékos és interaktív módon zajló terménybemutatóval, 

kézműveskedéssel, növényismereti vetélkedővel és sok-sok 
érdekességgel várjuk a kerületi óvodás csoportokat,  

előzetes jelentkezés alapján. 
 

Október 6. vasárnap 9-12 óráig  
Rákoskerti bababörze 

Használt baba és gyermekruhák, kiegészítők, cipők, játékok, 
könyvek, babafelszerelés, kismamaruhák és sok más egyéb. 

Asztal ára: 1500 Ft  
Asztalfoglalás: 06 1 257-4498, rakoskert.info@vigyazomh.hu 

A belépés a látogatók számára ingyenes! 

Október 13. vasárnap 10 óra 
Kerti Kölyökkuckó: Mazsola és Tádé  

a Fabula Bábszínház zenés előadása 
Az előadás Bálint Ágnes eredeti meséjéből íródott, s nagy sikerét  
az emlékezetesen kedves bábfigurák garantálják. A történetben  

a kis tengerimalac találkozását láthatjuk Mazsolával, akinek  
a mindig megértő Manócska segítségével jószívűsége újra  

meg újra felülkerekedik dacosságán. 
 

A mese után kézműves-foglalkozás Fábián Mónikával. 
Belépő elővételben 2000 Ft, a program napján 2500 Ft. 

 

Az Ascher Oszkár Színház előadásai: 
Szeptember 21. szombat 18 óra  
Szeptember 22. vasárnap 18 óra  

Október 20. vasárnap 18 óra 
 #aszerelemnemelég  

Improvizált és kortárs jelenetek, szövegek szerelemről, párkapcsolatról.  
A színház stúdiósainak vizsgaműsora. 

 
Szeptember 28. szombat 18 óra 
Szeptember 29. vasárnap 18 óra 

Október 26. szombat 18 óra 
Október 27. vasárnap 18 óra 

Henry Farrel: Mi történt Baby Jane-nel?- pszichothriller 
Jane Hudson hatévesen Amerika-szerte ünnepelt gyereksztárként éli  
az életét, de ahogy idősödik, úgy kopik ki a köztudatból. Testvére, 

Blanche viszont felnőttként ünnepelt színésznő lesz. Jane-nek már csak 
egy-egy kisebb szerep jut, az is Blanche közbenjárására. Jane-t megtöri 

a mellőzés, az alkoholhoz fordul, botrányt botrányra halmoz. 
Elkeseredettségében nemcsak a szavait nem válogatja meg, de tetteiben 

is egyre szélsőségesebb... 
 

Belépő elővételben 2000 Ft, az előadások napján 2500 Ft. 
A férőhelyek korlátozott száma miatt előzetes jelentkezést kérünk 
telefonon vagy e-mailen!A művelődési ház programjait támogatja:  

Rákosmente Önkormányzata,  
Hatvani Zoltán és Timmel Ede rákoskerti önkormányzati képviselők 

ÚJ ÁZSIA VEGYESBOLT NYÍLT A SHELL  
GYULÁNÉ TÉRNÉL, A PÉKSÉG MELLETT!  
Édességek, kávé, ásványvíz, italok, tisztítószerek,  

háztartási cikkek, iskolai felszerelések, állateledelek  
és sok egyéb aprócikkek kaphatók. 

Nyitvatartás: hétfő - szombat: 8:00 - 20:00,  
vasárnap: 8:00 - 18:00  

A Rákoskerti Templom Alapítvány szeretettel és tisz-
telettel meghívja Önt, kedves családját és barátait 

2024. szeptember 27. -én, pénteken 17 órára  
MAKOVECZ IMRE,  

a Mennybemenetel” templom tervezője halálának ti-
zenharmadik évfordulójára szervezett közös megem-

lékezésre. 
Meghívott vendégünk Főtiszteletű Balog Zoltán a 
Dunamelléki Református Egyházkerület püspöke 

Közreműködik a Kossuth-, Liszt Ferenc- és Magyar 
Örökség díjas 

 Misztrál együttes 
Helyszín: a Rákoskerti Mennybemenetel templom 

(1171 Budapest, Tiszaőrs u. 22.) 
A belépés díjtalan, a helyszíni adományokból befolyt 
összeg a Mennybemenetel templom javára fordítódik. 

Szervező a Rákoskerti Templom Alapítvány  

Elektromos háztartási gépek, szivattyúk, villanybojlerek, 
benzinmotoros fűnyírók, láncfűrészek, kerti kapák javítása, 

láncélesítés. Lézernyomtató kazetták töltése és cseréje. 
 06-20-9467-302 

https://zerodugulas.hu
mailto:hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu
mailto:ede.timmel@gmail.com
https://www.facebook.com/profile.php?id=104231237606376&ref=br_rs
mailto:kertilevel@gmail.com

